

# ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ ПОВІДОМЛЕННЯ (Повідомлення про інформацію)

10.04.2024

(дата реєстрації емітентом  
електронного документа)

10-04/2024

(вихідний реєстраційний  
номер електронного  
документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Голова правління

Голубицька Тетяна Леонідівна

(посада)

(місце для накладання електронного  
підпису уповноваженої особи  
емітента/особи, яка надає  
забезпечення, що базується на  
кваліфікованому сертифікаті  
відкритого ключа)

(прізвище та ініціали керівника  
або уповноваженої особи  
емітента)

## Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду операцій з нерухомістю емітента

### I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	<i>ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТРЕТІЙ КИЇВСЬКИЙ АВТОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД"</i>
2. Організаційно-правова форма	Приватне акціонерне товариство
3. Місцезнаходження	Київ 04114 м. Київ вул. Автозаводська, буд. 76
4. Ідентифікаційний код юридичної особи	05482469
5. Міжміський код та номер телефону	(044) 426-92-13
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку	vat3karz@gmail.com
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить	ДУ "АРІФРУ" 21676262 Україна

діяльність з оприлюднення  
регульованої інформації від імені  
учасників ринків капіталу та  
професійних учасників організованих  
товарних ринків (у разі здійснення  
оприлюднення).

DR/00001/APA

8. Повне найменування,  
ідентифікаційний код юридичної  
особи, країна реєстрації юридичної  
особи та номер свідоцтва про  
включення до Реєстру осіб,  
уповноважених надавати  
інформаційні послуги на ринках  
капіталу та організованих товарних  
ринках, особи, яка здійснює подання  
звітності та/або звітних даних до  
НКЦПФР (у разі, якщо емітент не  
подає інформацію до НКЦПФР  
безпосередньо).

ДУ "АРІФРУ"  
21676262  
Україна  
DR/00002/APA

## II. Дані про дату та місце оприлюднення інформації

Інформація розміщена на  
власному вебсайті емітента

(URL-адреса вебсайту)

(дата)

## ВІДОМОСТІ

### про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу

№ з/п	Дата прийняття рішення	Вид цінних паперів, що розміщуються	Кількість цінних паперів, що розміщуються (шт)	Сума цінних паперів, що розміщуються, тис. грн.	Частка від статутного капіталу (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
1	07.04.2024	Акція проста	39419580	1970	6791.56

#### Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію:

«07» квітня 2024 року (дата складання протоколу про підсумки голосування) («26» березня 2024 року дата проведення дистанційних загальних зборів акціонерів) рішенням дистанційних позачергових загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ТРЕТІЙ КИЇВСЬКИЙ АВТОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД" (надалі – ПрАТ "ТРЕТІЙ КАРЗ" та/або Товариство) (Протокол №1/2024 від 07.04.2024 року) прийнято рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу Товариства. Вид: акції; Тип: прості іменні; Кількість цінних паперів: 39 419 580 (тридцять дев'ять мільйонів чотириста дев'ятнадцять тисяч п'ятсот вісімдесят); Сума: 1 970 979,00 (один мільйон дев'ятсот сімдесят тисяч дев'ятсот сімдесят дев'ять) гривень 00 копійок; Спосіб їх розміщення: шляхом розміщення простих іменних акцій Товариства (без здійснення публічної пропозиції); Порядок здійснення такого розміщення (емісії): самостійно, без залучення андеррайтера; Розмір збільшення статутного капіталу акціонерного товариства шляхом додаткового випуску акцій. У разі розміщення акцій зазначаються їх номінальна вартість та ціна розміщення із зазначенням способу її визначення. Якщо розміщення акцій може призвести до зміни власника значного пакета акцій емітента, збільшення частки у статутному капіталі акціонерів, які вже володіють пакетом у розмірі 5 і більше відсотків акцій, наводяться найменування та ідентифікаційний код юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи, кількість їхніх акцій та частка у статутному капіталі до розміщення акцій: Прийнято рішення збільшити статутний капітал ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ТРЕТІЙ КИЇВСЬКИЙ АВТОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД" на 1 970 979,00 (один мільйон дев'ятсот сімдесят тисяч дев'ятсот сімдесят дев'ять) гривень 00 копійок за рахунок додаткових внесків шляхом розміщення простих іменних акцій додаткової емісії існуючої номінальної вартості без здійснення публічної пропозиції у кількості 39 419 580 (тридцять дев'ять мільйонів чотириста дев'ятнадцять тисяч

п'ятсот вісімдесят) штук. Номінальна вартість акції - 0,05 грн. (нуль гривень 05 копійок). Акції розміщуються за ціною 0,05 грн. (нуль гривень 05 копійок) за одну просту іменну акцію, яка дорівнює номінальній вартості, визначену та затверджену Наглядовою радою Товариства (Протокол НР №8 від 26.03.2024 року). Розміщення акцій призведе до зміни власника значного пакету акцій емітента (Кузнецова Світлана Віталіївна – володіє: 80 446 простими іменними акціями, що складає 13,859963%; Старуш Ігор Віталійович – володіє: 86 838 простими іменними акціями, що складає 14,961234%; Старуш Віталій Ігорович – володіє: 56 280 простими іменними акціями, що складає 9,696426%; Білик Олена Віталіївна – володіє: 55 311 простими іменними акціями, що складає 9,529478%). Співвідношення (у відсотках) загальної номінальної вартості цінних паперів (крім інвестиційних сертифікатів), на яку вони розміщуються, загальної номінальної вартості цінних паперів (крім інвестиційних сертифікатів) емітента, які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу емітента на дату прийняття цього рішення: 6 791,56% Інформація про права, які отримують інвестори в цінні папери, що розміщуються: отримують права, визначені чинним законодавством України та Статутом ПрАТ "ТРЕТІЙ КАРЗ". Спосіб оплати цінних паперів: оплата акцій здійснюється виключно грошовими коштами в національній валюті України (гривні) шляхом перерахування коштів на рахунок ПрАТ "ТРЕТІЙ КАРЗ". Мета розміщення цінних паперів, а також напрями використання отриманих коштів: Фінансові ресурси, залучені від розміщення акцій в повному обсязі планується направити на реконструкцію будівель цілісного майнового комплексу ПрАТ «ТРЕТІЙ КАРЗ», модернізацію виробництва, здійснення закупівель нового обладнання, станків, оновлення транспортного парку. Прізвища, імена та по батькові членів уповноваженого органу, що прийняв рішення про розміщення цінних паперів (крім загальних зборів акціонерного товариства); відомості про кількість цінних паперів емітента, якими вони володіють: рішення про емісію простих іменних акцій ПрАТ "ТРЕТІЙ КАРЗ" прийняте дистанційними позачерговими загальними зборами акціонерів Товариства. Інформація щодо можливості конвертації цінних паперів: Конвертація акцій не передбачається. Інша суттєва інформація відповідно до проспекту емісії: Прийняте рішення про емісію простих іменних акцій ПрАТ "ТРЕТІЙ КАРЗ", при якому не використовується переважне право акціонера на придбання акцій додаткової емісії у процесі їх розміщення. Товариство зобов'язується не використовувати кошти, залучені від розміщення акцій, для покриття збитків від фінансово-господарської діяльності.